Konu : Carpanlar ve Katlar

2 Kazanim: iki dogal sayinin ortak bdlenleri ile 'ortak katlanni belirer, ilgili problemleti
Sinif - <5%er

Ortak Bolen ve Kat Uygulamalan

@ 24 ve 30 sayilannin en biiylik ortak boleni ile en kiiciik ortak katinin toplami kactir?

@ Bir kirtasiye diikkaninda bulunan kalemler beser beser ve on ikiser on ikiser sayildiginda hic kalem
artmadig goriilmiistiir. Buna gore kirtasiye diikkaninda bulunan kalem sayisi en az kactir?

@ Ezgi doktor 12 giinde, Ali doktor ise 15 giinde bir hastanede nébet tutmaktadir. Ezgi ve Ali doktor
ikisi birlikte nobet tuttuktan en az kac giin sonra tekrar beraber nébet tutariar?

Bir Ortaokulda 7. Siniflar ve 8. Siniflar icin ayn ders programi uygulanmaktadir. 7. Siniflar icin ders zili
35 dakikada bir, 8. Siniflar icin ders zili 40 dakikada bir calmaktadir. iki ders zili ilk kez saat 08.00'da
beraber caldigina gore ikinci kez beraber saat kacta calmaktadir?

@ Yanda verilen say1 bulmacasindaki boyal oimayan
karelere 1'den 7’ye kadar (1 ve 7 dahil) olan dogal
sayilann tiimii yazilacaktir. Karelerin disinda verilen
sayilar bulundugu satirdaki ya da siitundaki
sayilann carpimudir.

Buna gore a + b kactr?
(LGS Ornek Soru)
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Konu : Carpanlar ve Katlar \\Qy QOPUR HOCA

2 Kazanim: iki dogal sayinin ortak bdlenleri ile 'ortak katlanni belirer, ilgili problemleti

2 Ortaokul Matematik Sitesi
Sinif - sbzer. e

144 litre siv1 yag ve 120 litre siit ayni hacimde sivi alabilen siselere artmayacak ve tasmayacak
sekilde doldurulacaktir. St yag ve siit birbirine kanstinimadan siselere doldurulacagina gore en az

kag siseye ihtiyac vardir?

@ 180 m ve 200 m uzunlugundaki iki farkli kumas, esit uzunlukta ve artmayacak sekilde kesilerek par-
calara aynlacaktir. Buna gore, bir parcanin uzunlugu en fazla ka¢ metredir?

Tiirkiye tatil icin ingiltere ve Fransadan kafile halinde turistier gelecektir. Otel sahibi gelen turistleri
ayni lilkeden gelen insanlan ayni odada olacak sekilde odalara esit olarak yerestirecektir.
ingiltereden 24, Fransadan 36 turist gelecegine gore en az kag odaya ihtiyac vardir?

Arkadaslanyla sinemaya gidecek olan Sercan, kendisi ve arkadaslan icin birer tane sinema bileti
almistir. Asagida, Sercan’in aldigi sinema biletlerinin iicretleri verilmistir.
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Sercan’in aldigi tam biletler icin 6dedigi toplam licret, indirimli biletler icin 6dedigi toplam Uicrete
esittir. Buna gore Sercan en az kag tane sinema bileti almistir? (LGS Omek Soru)



